
8.Цех выпускает два вида продукции. Длительность производственного цикла по первому виду продукции 10 дней, по второму 7 дней. Полная себестоимость первого вида продукции за 4-й квартал 500 д.е.; второго вида – 1300 д.е. Коэффициент нарастания затрат для первого вида продукции – 0,7; для второго – 0,85. Определить норматив незавершенного производства по цеху.

13. Объем технического обслуживания оборудования 2500 единиц ремонтной сложности. Ремонтный цех работает в две смены. Норма обслуживания для слесарей-ремонтников – 500 единиц ремонтной сложности, для смазчиков – 100 единиц ремонтной сложности. Определите общее явочное и списочное число ремонтных рабочих, если коэффициент пересчета равен 1,1.

